ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ                                                  


    Σχ. Έτος 2006-2007

ΤΑΞΗ Β

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007 ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ

ΘΕΜΑ 1ον

Α. Να αποδείξετε ότι: ημ2α =2ημα (συνα.                                                    

       (8 μονάδες)
Β. Πότε ένας αριθμός ρ λέγεται ρίζα ενός πολυωνύμου Ρ(χ);                    

       (5 μονάδες)
Γ. Να χαρακτηρίσετε σαν Σωστή ή Λάθος καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις , γράφοντας την απάντηση στο τετράδιο σας :

i) Η διαίρεση ενός πολυωνύμου Ρ(x) με το x – ρ δίνει υπόλοιπο πολυώνυμο 1ου βαθμού.

   ii) Σε κάθε γεωμετρική πρόοδο με 1ο όρο α1, λόγο λ , τυχαίο όρο αν   ισχύει ότι α ν = α 1(λν–1 .

   iii) Αν θ1>0 , θ2 >0 ισχύει ότι 
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ΘΕΜΑ 2ον

Δίδεται η συνάρτηση: f(x) =
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Α. Για ποιες τιμές της γωνίας x ορίζεται η συνάρτηση ;                              

        (8 μονάδες)

Β. Να λύσετε την εξίσωση: f(x) = 1.                                                                                (17 μονάδες)
ΘΕΜΑ 3ον

Δίνεται η συνάρτηση 
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Α. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης.                                        

         (7 μονάδες)

Β. Να αποδείξετε ότι:  
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Γ. Να λύσετε την εξίσωση: 
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ΘΕΜΑ 4ον

Δίδεται το πολυώνυμο Ρ(x) = αx3 – 2βx +γ = 0 με α , β , γ ( R , α
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0 όπου οι αριθμοί 
α , β – 1 , γ – 2  είναι διαδοχικοί όροι Αριθμητικής Προόδου .

Α. Να αποδείξετε ότι το χ –1 είναι παράγοντας του Ρ(χ).                                                  (8 μονάδες)

Β. Αν επί πλέον ισχύει ότι οι αριθμοί α, β, γ είναι διαδοχικοί όροι γεωμετρικής προόδου: 

    i) Να αποδείξετε ότι α = β = γ.                                                                                        (8 μονάδες)

   ii) Να λύσετε την εξίσωση Ρ(x) = 0.                                                                                (9 μονάδες)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Χανιά 11-6-2007

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                                                                                                     

 ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
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